

ஓசூர் மாநகராட்சி மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2020ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 06ம் தேதி புதன் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு அவசரக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள தனி அலுவலர் அறையில் நடைபெறும். எனவே இரண்டாம் நிலை அலுவலர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண் 1

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக கொரோனா வைரஸ் நோய் (COVID 19) தொற்றுக்காக கிருமி நாசினியினை மாநகரெங்கும் தெளிக்க 24.03.2020 முதல் 04.05.2020 வரை இலவசமாக வாகன எண் TN 70 X 1819 கொண்ட Tractor வழங்கிய திருமதி மணிமேகலா க/பெ.திரு.சிவக்குமார் (மெஸர்ஸ் தனஞ்செயா ஹோட்டல்ஸ், ஓசூர்) ஆகியோருக்கு மாமன்றத்தின் சார்பாகவும், ஓசூர் மாநகராட்சி பொதுமக்களின் சார்பாகவும் வாழ்த்துக்களையும் நன்றியினையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

2020ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 6ம் தேதி புதன் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசரக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை – திரு.கே.பாலசுப்பிரமணியன்,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	371	பதிவு செய்யப்பட்டது

(ஓம்) கே.பாலசுப்பிரமணியன்
தனி அலுவலர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2020ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 15ம் தேதி வெள்ளி கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு அவசரக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள தனி அலுவலர் அறையில் நடைபெறும். எனவே இரண்டாம் நிலை அலுவலர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண் 1

ஓசூர் மாநகராட்சி மத்திகிரி கிராமம், சர்வே எண் 154/2ல் பரப்பளவு 2.54 ஏக்கர் நிலத்தில் திரு.பி.ஆர்.வாசுதேவன் என்பவரால் அமைக்கப்படவுள்ள குடியிருப்பு மனைப் பிரிவில் பொது ஒதுக்கீடுகளான சாலைகள் மற்றும் பூங்கா மற்றும் மின்சாரக் கம்பங்கள் அமைத்து அதனை மாநகராட்சிக்கு தானமாக பெற்றுக் கொள்ள உறுப்பினர் செயலர், ஓசூர் புதுநகர் வளர்ச்சிக் குழுமம் அவர்களின் 03.10.2019ம் தேதிய ந.க.எண் 1277/2019/ஒபுநவகு கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட மனைப் பிரிவில் சாலைகள் மற்றும் வடிகால்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், தெரு விளக்கு அமைக்க தமிழ்நாடு மின்சார வாரியத்திற்கு தொகை செலுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும், குடிநீர் குழாய் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் 11.05.2020ம் தேதிய குறிப்பில் தெரிவித்துள்ளார். ஆகவே மனுதாரரின் மனைப் பிவிலுள்ள சாலைகள் மற்றும் பூங்கா இடத்தை மாநகராட்சியின் பராமப்பிற்கு எடுத்துக் கொள்ளவும், ஓசூர் புதுநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத்தால் மனைப் பிரிவிற்கு திட்ட அனுமதி வழங்கப்பட்ட பின்னர் இறுதி ஒப்புதல் வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 8110/2019/எப்1

பொருள் எண் 2

ஓசூர் மாநகராட்சி மத்திகிரி கிராமம், சர்வே எண் 38/3A1B மற்றும் 56/31ல் பரப்பளவு 1566.00 ச.மீ.நிலத்தில் திரு.நடராஜன் மற்றும் திரு.சண்முகராஜன், ஓசூர் ஆகியோரால் அமைக்கப்படவுள்ள குடியிருப்பு மனைப் பிரிவில் பொது ஒதுக்கீடுகளான சாலைகள் மற்றும் பூங்கா மற்றும் மின்சாரக் கம்பங்கள் அமைத்து அதனை மாநகராட்சிக்கு தானமாக பெற்றுக் கொள்ள உறுப்பினர் செயலர், ஓசூர் புதுநகர் வளர்ச்சிக் குழுமம் அவர்களின் 25.02.2020ம் தேதிய ந.க.எண் 64/2019/ஒபுநவகு கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட மனைப் பிரிவில் சாலைகள் கழிவுநீர் கால்வாய், தெருவிளக்கு மற்றும் குடிநீர் குழாய் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், பொறியாளர் அவர்களின் 12.05.2020ம் தேதிய குறிப்பில் தெரிவித்துள்ளார். எனவே மனுதாரரின் மனைப் பிவிலுள்ள சாலைகள் மற்றும் பூங்கா இடத்தை மாநகராட்சியின் பராமப்பிற்கு எடுத்துக் கொள்ளவும், ஓசூர் புதுநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத்தால் மனைப் பிரிவிற்கு திட்ட அனுமதி வழங்கப்பட்ட பின்னர் மனைப் பிரிவிற்கு இறுதி ஒப்புதல் வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 1658/2020/எப்1

பொருள் எண் 3

ஒசூர் சிறப்பு நிலை நகராட்சி 01.03.2019 முதல் மாநகராட்சியாக செயல்பட்டு வருகிறது. இம்மாநகராட்சியின் குடிநீர் ஆதாரம் ஒகேனக்கல் கூட்டு குடிநீர் திட்டம் மற்றும் ஆழ்துளை கிணறுகளின் மூலம் 101 மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகள் மற்றும் 20 தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டிகளுக்கு நீரேற்றப்பட்டு பொது மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்போது இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தளி ஹட்கோ மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி சுமார் 60 ஆண்டுகளுக்கு முன்னர் கட்டப்பட்டதாகும். மேலும் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியில் நீர்க்கசிவு ஏற்படுவதுடன் அடிக்கடி பூச்சுகள் விழுந்த வண்ணமாகவே உள்ளது. ஆதலால் இம்மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியின் ஸ்திரத்தன்மையினை (Stability) பரிசோதனை செய்து கொடுக்க முதல்வர் அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி, சேலம் அவர்களை கோரப்பட்டது. அதன்படி முதல்வர் அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி, சேலம் அவர்களின் கடிதத்தில் மேற்படி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி ஸ்திரத்தன்மையினை (Stability) இழுந்துவிட்டதாகவும் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியினை இடித்து அப்புறப்படுத்த தரச்சான்று வழங்கப்பட்ட அறிக்கையினையும் இடித்து அப்புறப்படுத்த அனுமதி கோரியும் பார்வை 1ல் காணும் கடிதத்தின் வாயிலாக தங்களுக்கு அனுப்பப்பட்டது. மேலும் தற்போது பார்வை 2ல் காணும் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரிய செயற்பொறியாளர் அவர்களின் கடிதத்தில் மேற்படி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு ரூ.237.30 இலட்சங்களில் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்து வழங்கியுள்ளதை இத்துடன் இணைத்துள்ளேன். எனவே மேற்படி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியினை இடித்து அப்புறப்படுத்தவும், புதியதாக மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி கட்டி கொள்ள நிர்வாக அனுமதியும் மதிப்பீட்டுக்கான செலவீனத் தொகையினை ஏதாவது திட்ட நிதியின் கீழோ அல்லது மாநகராட்சி குடிநீர் நிதியின் கீழோ பணிகள் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்குமாறு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களை கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டது. ஆனால் பார்வை 3ல் காணும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்திடமிருந்து பெறப்பட்ட அறிக்கை, பழைய குடிநீர் தொட்டிக்கான ஸ்திரமின்மை சான்று, புதிய பணி எந்த நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படுதல் மற்றும் மாமன்ற தீர்மான நகல் போன்ற விவரங்களை மண்டல செயற்பொறியாளர் மூலம் அனுப்பி வைக்க கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி புதிய மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி கட்ட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.237.30 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 4

2020-2021 முதல் 2022 -2023 வரையிலான மூன்று ஆண்டிற்கான ஆண்டு குத்தகை இனங்களின் பொதுஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி 19.02.2020ம் தேதி கோரப்பட்டது. இதில் நகர எல்லையில் உள்ள நடைபாதை கடைகளில் சுங்கக் கட்டணங்கள் வசூல் செய்து கொள்ளும் உரிமை (பேருந்து நிலையம் மற்றும் புதியதாக நகராட்சி எல்லையுடன் இணைக்கப்பட்ட பகுதிகள் நீங்கலாக) மற்றும் மாமிச கடைகள் ஆகியவைகள் மேற்படி தேதியில் நடைபெற்ற பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பொது ஏலத்தில் ஏலம் கோர யாரும் முன்வரவில்லை. மேற்படி இரண்டு குத்தகை இனங்களும் கீழ்காணுமாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

2020-2021 முதல் 2022 -2023 வரையிலான மூன்று ஆண்டிற்கான குத்தகைகளின் உரிமம் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு							
வ. எண்	குத்தகை விபரம்	சென்ற ஆண்டு ஏலத்தொகை 2019-2020	மூன்று ஆண்டு சராசரி	வ. எண்	ஏலதாரர் / ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பொது ஏலம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி
1	2	3	4	5	6	7	8
1	நடைபாதை கடைகள் (பேருந்து நிலையம் மற்றும் புதியதாக நகராட்சி எல்லையுடன் இணைக்கப்பட்ட பகுதிகள் நீங்கலாக)	63,95,381/-	60,95,674/-	1	எம்.காந்தராஜ்	--	தொகை குறிப்பிடப்படவில்லை
2				அரவிந்தன்	--	79,99,999/-	
3				இராஜேந்திர பிரசாத்	--	1,10,40,000	
4				டி.கோபால்	--	91,00,000/-	
5				எம்.சோமசேகர்	--	94,00,789/-	
2	மாமிச கடைகள்	7,19,933/-	6,86,194/-	1	எம்.சுரேஷ்		8,56,000
				2	எம்.காந்தராஜ்	--	8,32,345

அலுவலக குறிப்பு

1	வ,எண் 1இல் உள்ள நடைபாதை கடைகள் 2020-2021 ஆம் ஆண்டு ஓராண்டுக்கான குத்தகையில் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஆண்டு குத்தகைக்கு உயர்ந்த பட்ச தொகையாக ரூ.1,10,40,000/-க்கு திரு.இராஜேந்திரன் என்பவர் கேட்டுள்ளார். மேற்படி உயர்ந்த பட்ச ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை சென்ற ஆண்டு ஏலத்தொகை மற்றும் மூன்று ஆண்டு சராசரி தொகையை விட கூடுதலாக சென்று உள்ளது. எனவே மேற்படி குத்தகையை ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் 31.03.2021 வரை குத்தகை நிபந்தனைகள் மற்றும் அரசு ஆணைகளின் படி வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2	வ,எண் 2இல் உள்ள மாமிச கடைகள் 2020-2021 முதல் 2022 -2023 வரையிலான மூன்று ஆண்டு

	குத்தகையில் ஆண்டு குத்தகைக்கு உயர்ந்த பட்ச தொகையாக ரூ8,56,000/-க்கு திரு.சுரேஷ் என்பவர் கேட்டுள்ளார். மேற்படி உயர்ந்த பட்ச ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை சென்ற ஆண்டு ஏலத்தொகை மற்றும் மூன்று ஆண்டு சாரசரி தொகையை விட கூடுதலாக சென்று உள்ளது. எனவே மேற்படி குத்தகையை மூன்று ஆண்டு காலத்திற்கு குத்தகை நிபந்தனைகள் மற்றும் அரசு ஆணைகளின்படி ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் 31.03.2023 வரை வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3	கோரோனா தொற்று காரணமாக 144 தடை உத்திரவு அமுலில் இருந்த காரணத்தினாலும், தற்போது சில தளர்வுகள் செய்யப்பட்டுள்ள காரணத்தினாலும் 01.06.2020 முதல் குத்தகைக்கு அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண் 0450/2020/அ3)

பொருள் எண் 5

பெங்களூர் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் தனியார் இடத்தில் இருந்த மீன் கடைகளால் போக்குவரத்திற்கும், பொதுமக்களுக்கும் பெரிதும் இடையூறாக இருந்தது. இதனால் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பெங்களூர் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் ஐ.சி.ஐ.சி.ஐ.வங்கி அருகில் உள்ள காலியிடத்தில் 10 x 15 அளவில் 20 காலிமனைகளை தற்காலிகமாக காலிமனை கடைகளாக பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 2726/2020/அ3

பொருள் எண் 6

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 சின்ன எலசகிரி, வார்டு எண் 7 உப்கார் லேஅவுட் மற்றும் வார்டு எண் 5 பாலாஜி நகர் பகுதிகளில் புதியதாக பகிர்மான குழாய் பதித்தல் பணியை நேரடி ஆய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் பொதுமக்களுக்கு தேவையான குடிநீரை வழங்க புதியதாக பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 7

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 நியூ.ஏ.எஸ்.டி.அட்கோ, வ.உ.சி நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்கா திறவிடம் உள்ளது. இத்திறவிடத்தில் தனியார் ஆக்கிரமிப்புகள் ஏற்படாவண்ணம் இடத்தினை பாதுகாக்கவும், ஆணையாளர், பொறியாளர் அறிவுறுத்தியதின்படிக்கு இடத்தினை சுற்றி வேலி அமைக்கவும் இரும்பு கேட் பொருத்தவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.8.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 8

ஒசூர் மாநகராட்சி காலேகுண்டாவில் உள்ள குளம் பழுதடைந்து குளத்தினை சுற்றியுள்ள கற்கள் முழுவதும் உடைந்துள்ளது. மேலும் குளத்தினை சுற்றி செடி கொடிகள் புதர்கள் வளர்ந்து குளத்தினை பயன்படுத்த முடியாதவாறு மூடியுள்ளது. தற்பொழுது இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் இக்குளத்தினை தூர்வாரி செப்பனிட்டு உடைந்துள்ள கற்களுக்கு பதிலாக புதியதாக கற்கள் பதித்து குளத்தினை பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டுமென கோரியுள்ளனர். இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் குளத்தினை மேம்படுத்தி மழைநீர் சேகரிப்பு செய்யவும் குளத்தினை தூர்வாரி மேம்படுத்தவும், குளத்தினை சுற்றி தடுப்புச்சுவர் ஏற்படுத்தவும் அறிவுறுத்தினர். அதன்படி குளத்தினை தூர்வாரி மேம்படுத்தவும், படிக்கட்டுக்கள், தடுப்புச்சுவர்கள் அமைக்கவும் ரூ.20.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 9

ஒசூர் மாநகராட்சி காலேகுண்டாவில் உள்ள குளம் பழுதடைந்து குளத்தினை சுற்றியுள்ள கற்கள் முழுவதும் உடைந்துள்ளது. மேலும் குளத்தினை சுற்றி செடி கொடிகள் புதர்கள் வளர்ந்து குளத்தினை பயன்படுத்த முடியாதவாறு மூடியுள்ளது. தற்பொழுது இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் இக்குளத்தினை தூர்வாரி செப்பனிட்டு உடைந்துள்ள கற்களுக்கு பதிலாக புதியதாக கற்கள் பதித்து குளத்தினை பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர வேண்டுமென கோரியுள்ளனர். இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் குளத்தினை மேம்படுத்தி மழைநீர் சேகரிப்பு செய்யவும் குளத்தினை சுற்றி நான்கு புறமும் புதியதாக கற்பலகைகள் (Cut Stone) அமைத்து படிக்கட்டுக்கள் ஏற்படுத்தவும் குளத்தினை சுற்றி தடுப்புச்சுவர் ஏற்படுத்தவும் அறிவுறுத்தினர். அதன்படி குளத்தின் நான்கு புறமும் படிக்கட்டுக்கள் அமைக்க ரூ.25.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 10

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் புதியதாக தார்சாலைகள் சீரமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இச்சாலைகளை பார்வையிட்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் சாலைகளின் இருபுறங்களிலும் வர்ணம் பூசும் பணி மேற்கொள்ளவும், அத்தியாவசியமாக தேவைப்படும் இடங்களில் வேகதடைகள் அமைக்கவும் அறிவுறுத்தியுள்ளார்கள். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 11

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 சமாதானபுரம் பகுதியில் குடிநீர் பற்றாக்குறையாக உள்ளது என பொதுமக்கள் மற்றும் குடியிருப்போர் நலச்சங்கம் தெரிவித்துள்ளனர் மற்றும் கோடைகாலமாக உள்ளதால் இப்பகுதியில் உள்ள ஆழ்துளை நீர் வற்றிவிட்டது. மேலும் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்காணும் பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கோடை காலமாக உள்ளதாலும் சீரான குடிநீர் பொது மக்களுக்கு வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளதாலும் அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும் உடனடியாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 38 குமரன் நகர், வார்டு எண் 39 நேரு நகர் மற்றும் வார்டு எண் 13 சமாதானபுரம் பகுதிகளில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்கா திறவிடம் உள்ளது. இத்திறவிடங்களில் தனியார் ஆக்கிரமிப்புகள் ஏற்படாமல் இருக்கவும், இடத்தினை பாதுகாக்கவும், ஆணையாளர், பொறியாளர் அறிவுறுத்தியதின்படி வேலி அமைக்க தீர்மானிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 13

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான மத்திகிரியில் உள்ள சமுதாய கூடத்தில் சுற்றுச்சுவர் உயர்த்துதல், முன்பக்க ஷெட், மெயின் கதவு, மின் விசிறிகள் மற்றும் கூடுதல் பணிகள் செய்ய வேண்டுமென இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் தெரிவித்துள்ளார்கள். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 14

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19,20 பகுதியில் கணபதி பள்ளம், உருது பள்ளி பள்ளம், வேலு வீட்டு அருகில் பள்ளம் மற்றும் கணபதி பள்ளம் மேம்பாலம் அருகில் ஆகிய பகுதியில் குடிநீர் பற்றாக்குறையாக உள்ளது என பொதுமக்கள் மற்றும் குடியிருப்போர் நலச்சங்கம் தெரிவித்துள்ளனர் மற்றும் கோடைகாலமாக உள்ளதால் இப்பகுதியில் உள்ள ஆழ்துளை நீர் வற்றிவிட்டது. மேலும் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்காணும் பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கோடை காலமாக உள்ளதாலும் சீரான குடிநீர் பொது மக்களுக்கு வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளதாலும் அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும் உடனடியாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 15

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 38 திருவள்ளூர் நகர் பகுதியில் உள்ள சாலைகள் அனைத்தும் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் வாகனங்கள் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளதாகவும், இப்பகுதியில் உள்ள சாலைகளை சீரமைத்து தருமாறும் பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில்

ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 16

ஒசூரில் நடைபெறும் அருள்மிகு ஸ்ரீமரகதாம்பாள் உடனுறை ஸ்ரீசந்திர சூடேஸ்வரர் திருக்கோயில் தேர்த்திருவிழாவிற்கு வருகை தரும் பக்தர்கள் அனைவரையும் ஒசூர் மாநகராட்சி சார்பாக வருக வருக என வரவேற்பதனை மக்கள் குரல் நாளிதழில் விளம்பரம் செய்த வகையில் விளம்பர செலவினம் ரூ.31,500/- யினை Newsmen Associates Limited அவர்களுக்கு வழங்கவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 17

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 தேன்கனிகோட்டை சாலை முதல் (தின்னூர் வழியாக) ஜீவா நகர் வரை உள்ள தார்சாலை முற்றிலும் சேதமடைந்து பொதுமக்கள் நடமாட இயலாமல் உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சேறும் சகதியுமாக மாறிவிடுகிறது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 18

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 முல்லை நகர் குறுக்கு தெருக்களில் உள்ள சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதாகவும், மழைகாலங்களில் மழைநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும், இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளதாகவும், இப்பகுதியில்

உள்ள சாலைகளை சீரமைத்து தருமாறும் பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை சிமெண்ட் சாலையாக அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 19

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான சமுதாய கூடத்தில் உணவருந்துமிடத்தில் Fall Ceiling, சமையலறை கூடத்தில் Store Room, ஜன்னல் மர திரை சீலை அமைப்பு ஏற்படுத்துதல் மற்றும் உணவருந்தும் கூடத்தில் இருக்கை வசதி, மேசை வசதி, Granite கற்களில் அடைத்தல் ஆகிய பணிகளை செய்ய இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அறிவுறுத்தியுள்ளார்கள். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 20

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 ஸ்ரீவாரி நகர் மற்றும் முல்லை நகர் பகுதியில் உள்ள சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. மழைகாலங்களில் மழைநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள சாலைகளை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 21

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 லஷ்மி நரசிம்மா நகர் பகுதியில் சாலைகள் அனைத்தும் மண் சாலைகளாக உள்ளன. மழைகாலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சேறும் சகதியுமாக மாறி போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது எனவும் இப்பகுதியில் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி தர கோரியும், இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 22

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பிருந்தாவன் நகர் பூங்காவில் சுற்றுச்சுவர் பழுதடைந்துள்ளது. தண்ணீர் குழாய்கள் பழுதடைந்துள்ளது. புதிய குழாய்கள் அமைக்கப்பட வேண்டும். சிறிய உயர்கோபுர மின்விளக்கு அமைக்கப்பட வேண்டும். யோகா மேடை அமைக்கப்பட வேண்டுமென பொதுமக்கள் மனு கொடுத்துள்ளனர். இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் மேற்கண்ட பணிகளை செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தியுள்ளார்கள். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 23

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 கோபாலப்பா நகர் மற்றும் பசுமை நகர் தெருக்கள் சாலை வசதியின்றி, மண் சாலை கரடுமுரடாக உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலை அரிப்பு ஏற்பட்டு போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது எனவும் இப்பகுதியில் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்காமலும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 24

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 கணேஷ் நகர் குறுக்கு தெருக்களில் சாலை வசதி இல்லாமல் மண் சாலைகளாக உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சேறும் சகதியுமாக மாறி போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளதாகவும், இப்பகுதியில் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலைகளை தாசாலையாக அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 25

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 பிருந்தாவன் நகர் பகுதியில் உள்ள தெருக்கள் அனைத்தும் மிகவும் பழுதடைந்து மோசமான நிலையில் உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலைகளில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. எனவே இச்சாலைகளை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலைகளை சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 26

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12 தேசிய நெடுஞ்சாலை முதல் லஷ்மி நாராயணா நகர் வரை உள்ள சாலை முற்றிலும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாகவும், இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 27

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 மத்தம் அக்ரஹாரம் முதல் மூக்கண்டப்பள்ளி காந்தி நகர் வரை உள்ள சாலை குண்டும் குழியுமாக போக்குவரத்திற்கு இயலாத வகையில் மிகவும் மோசமாக உள்ளது. இச்சாலை பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாகவும், இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 28

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 அண்ணாமலை நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் சாலை வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. எனவே இப்பகுதியில் மேற்கண்ட வசதிகளை ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 29

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 உள்வட்ட சாலை முதல் ஏ.வி.எஸ் ரெசிடன்ஸி வரை உள்ள தார்சாலை முற்றிலும் பழுதடைந்துள்ளது. சாலை குண்டும் குழியுமாக பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு பயன்படுத்த இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த தார்சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 30

ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 கொத்தூர் முதல் டி.வி.எஸ் அத்திப்பள்ளி சாலை வரை உள்ள சாலை பொதுமக்கள் அதிகளவில் பயன்படுத்தும் முக்கிய சாலையாகும். இச்சாலையினை அருகில் உள்ள தனியார் நிறுவனங்களில் பணிபுரியும் தொழிலாளர்கள் அதிகளவில் பயன்படுத்துகின்றனர். மேலும் இச்சாலையில் கனரக வாகனங்கள் அதிகளவில் சென்று வருவதால் சாலையின் அகலம் போதுமானதாக இல்லை எனவும், இச்சாலையின் அகலத்தினை அதிகப்படுத்தி தரவும் பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு இச்சாலையினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இச்சாலையின் அகலத்தினை அதிகப்படுத்த சாலை விரிவாக்கம் செய்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 31

ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 உள்வட்ட சாலை முதல் கொத்தூர் வரை உள்ள சாலை பொதுமக்கள் அதிகளவில் பயன்படுத்தும் முக்கிய சாலையாகும். இச்சாலையினை அருகில் உள்ள தனியார் நிறுவனங்களில் பணிபுரியும் தொழிலாளர்கள் அதிகளவில் பயன்படுத்துகின்றனர். மேலும் இச்சாலையில் கனரக வாகனங்கள் அதிகளவில் சென்று வருவதால் சாலையின் அகலம் போதுமானதாக இல்லை எனவும், இச்சாலையின் அகலத்தினை அதிகப்படுத்தி தரவும் பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு இச்சாலையினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இச்சாலையின் அகலத்தினை அதிகப்படுத்த சாலை விரிவாக்கம் செய்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 32

ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 43 மத்திகிரி ராயல் ஆர்கேடு பிரதான சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலை முழுவதும் மழைநீர் தேங்கி சேறும் சகதியுமாக மாறிவிடுகிறது. இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாகவும், இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். மேற்படி பகுதியில்

ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 33

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 திருவள்ளூர் நகர் பிரதான சாலை முதல் கைராவி நகர் வரை உள்ள மண் சாலை மிகவும் குண்டும் குழியுமாக பொதுமக்கள் உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலை முழுவதும் மழைநீர் தேங்கி சேறும் சகதியுமாக மாறிவிடுகிறது. இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாகவும், இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 34

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 காமராஜ் நகர் பிரதான சாலை மிகவும் பழுதடைந்து மோசமான நிலையில் உள்ளது. இச்சாலையினை பொதுமக்கள் அதிக அளவில் பயன்படுத்துவதால் சாலையினை சீரமைத்து தர அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இச்சாலையினை ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் தார்சாலையினை சீரமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 35

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 பசுமை தெரு, குறுக்கு சாலைகள் நீண்ட காலமாக மண் சாலைகளாகவே உள்ளது. மழை காலங்களில்

பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது எனவும், இப்பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் மற்றும் சாலை வசதி செய்து கொடுக்கவும் பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் மற்றும் சிமெண்ட் கற்கள் கொண்டு சாலை அமைக்கவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 36

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 துவாரகா நகர் விரிவாக்கம், காவேரி தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாயும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் மற்றும் சாலை சீரமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 37

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 ஆதிதிராவிடர் காலனி செல்லும் வழி, ஆழ்வார் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் நடமாடவும், போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் இடையூறாக உள்ளது என இப்பகுதியில் உள்ள சாலைகளை சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் சிமெண்ட் கற்கள் (Paver Block) கொண்டு சாலையினை சீரமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 38

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 ஜவஹர் நகர் பகுதியில் உள்ள சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இச்சாலை பொதுமக்கள் அதிகளவில் பயன்படுத்தும் சாலையாகும். எனவே இச்சாலையினை உடனடியாக சீரமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் சிமெண்ட் கற்கள் (Paver Block) கொண்டு சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 39

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 பிருந்தாவன் நகர் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் அனைத்தும் அளவில் சிறியதாகவும், ஆங்காங்கே பழுதடைந்தும் உள்ளதால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் தேங்கி உள்ளது. இதனால் சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள பழுதடைந்த குழாய்களை அகற்றி புதிய கழிவுநீர் குழாய்கள் அமைத்து தர அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி புதிய கழிவுநீர் குழாய்கள் அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 40

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலையத்திலிருந்து வெளியேறும் சாலையின் இடதுபுறம் ராஜகால்வாய் செல்லும் பகுதியில் திறந்த வெளியாக உள்ளது. இதனால் இப்பகுதியில் போக்குவரத்து இடையூறு ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் சிரமத்துக்குள்ளாகின்றனர். எனவே, இவ்விடத்தில் பாலம் மற்றும் கால்வாய் அமைக்க இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் தெரிவித்துள்ளார்கள். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 41

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 ஜுஜுவாடி காந்தி நகர் முதல் பாலாஜி நகர் வரை உள்ள சாலை குண்டும் குழியுமாக மிகவும் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ளதாகவும், இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு சிரமமாக உள்ளதாகவும் இப்பகுதியில் சாலையினை சீரமைத்து தரவும் இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். பிருந்தாவன் நகர் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் அனைத்தும் அளவில் சிறியதாகவும், ஆங்காங்கே பழுதடைந்தும் உள்ளதால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் தேங்கி உள்ளது. இதனால் சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. இப்பகுதியில் உள்ள பழுதடைந்த குழாய்களை அகற்றி புதிய கழிவுநீர் குழாய்கள் அமைத்து தர அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி புதிய கழிவுநீர் குழாய்கள் அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 42

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 அவ்வை நகர் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள நச்சுதொட்டி முற்றிலும் பழுதடைந்து, மேற்கூரை உடைந்துள்ளது. இதனால் கழிவுநீர் எளிதில் வெளியேறாமல் துர்நாற்றம் வீசுகிறது. மேலும் இப்பகுதி திறந்த வெளியாக இருப்பதால் கால்நடைகள் நச்சுதொட்டியில் விழுந்து விடும் அபாயம் உள்ளது. இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த நச்சு தொட்டியினை அகற்றி புதியதாக கட்டவும், இடத்தினை சுற்றி இரும்பு வேலி அமைத்திடவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 43

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ASTC HUDCO பூங்கா, ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ பூங்கா மற்றும் பிருந்தாவன் நகர் பூங்கா ஆகிய இடங்களில் கழிவுறை இல்லாமல் உள்ளது. இதனால் பூங்காவினை பயன்படுத்தும் பொதுமக்கள் சிறுவர் சிறுமியர்கள் ஆகியோர்கள் சிரமப்படுவதாக பொதுமக்கள் தெரிவித்தனர். இப்பூங்காக்களை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பூங்காக்களில் கழிவுறை அமைக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி

மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 44

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 37 தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பில் உள்ள அனைத்து கழிவுநீரும் தாழ்வான பகுதியில் உள்ள வள்ளுவர் நகர் குடியிருப்பில் நுழைந்து விடுகிறது. இதனால் துர்நாற்றம் ஏற்பட்டு சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. இதனால் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் மூடுசிலாப் அமைத்து தர அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் வள்ளுவர் நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் மூடுசிலாப் அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 45

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 வெங்கடேஷ் நகர் பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய்கள், சிறுபாலம் ஆகியவை பழுதடைந்து குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாவதாகவும், இப்பழுதுகளை சரிசெய்து தர கோரியும் இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த வடிகால்கள் மற்றும் சிறுபாலங்களை சரிசெய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 46

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 8 ரமணமகரிஷி நகர் மற்றும் இந்திரா காந்தி நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும், இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தர அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும்

என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 47

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19 ராம் நகர் பகுதி மிகவும் தாழ்வான பகுதியில் அமைந்துள்ளது. இங்குள்ள தெருக்கள் அனைத்தும் மிகவும் குறுகலாகவும் சிறிய சந்துகளாகவும் உள்ளன. இப்பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகளிலிருந்து கழிவுநீரினை வெளியேற்ற சிமெண்ட் பைப்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. இவைகள் ஆங்காங்கே உடைந்தும், அடைப்புகள் ஏற்பட்டும் உள்ளது. இதனால் கழிவுநீர் வெளியேறாமல் குடியிருப்புகளில் தேங்கி விடுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் உள்ள பழுதடைந்த குழாய்களை அகற்றி கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் பழுதடைந்த குழாய்களை அகற்றி கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் மூடுசிலாப் அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 48

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வெங்கடேஷ் நகர் எரிவாயு தகன மேடை மயானம் செயல்பட்டு வருகிறது. இம்மயானத்தில் Waiting Shed, கழிவுறை மற்றும் குளியலறை வசதிகள், பழுது ஏற்பட்டுள்ள மின்சார பணிகள், கழிவுநீர் கால்வாய் பணிகள் மற்றும் சில அடிப்படை வசதிகளை Rotary club of Hosur-நிறுவனம் செய்து தர கோரியுள்ளார்கள். இம்மயானத்தில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் Rotary club of Hosur-நிறுவனத்தார் கோரியுள்ள வசதிகளை செய்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 49

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 மூவேந்தர் நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய், சாலை வசதி இல்லாத காரணத்தினால் சாலையில் கழிவுநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும், மழைகாலங்களில் சாலை சேறும் சகதியுமாக மாறி பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாகவும், அதனை சரி செய்து தருமாறும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தரவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 50

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 தோட்டகிரி அலசநத்தம் சாலையில் உள்ள குறுக்கு தெருக்களில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும், இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தர கோரியும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 51

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான மஞ்சுலீநகர் பூங்கா மற்றும் தளி ஹட்கோ பூங்காவில் பூங்கா பராமரிப்பிற்கென ஆழ்துளை கிணறுகள் இல்லாமல் உள்ளது. இதனால் பூங்காவில் உள்ள செடிகள் மற்றும் புல் தரைகளுக்கும் தண்ணீர் சரியாக விநியோகிக்க முடியவில்லை. இதனால் செடிகள் காய்ந்து விடும் நிலைக்கு வந்து விட்டது. இப்பூங்காக்களை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்கண்ட பூங்காக்களில் புதிய போர்வெல் அமைத்து தண்ணீர் வசதி ஏற்படுத்த மதிப்பீட்டு தயாரிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 52

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12 ஈஸ்வரி கார்டன் முதல் வெங்கடேஸ்வரா நகர் வரை கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும், பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு இடையூறாக உள்ளதாகவும், இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி செய்து கொடுக்குமாறும் இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 53

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 ரெயின்போ கார்டன் குடியிருப்பு பகுதி மற்றும் அம்மா மருத்துவமனை எதிர் பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும், பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு இடையூறாக உள்ளதாகவும், இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தரவும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 54

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மகாலட்சுமி நகர் பூங்கா ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ பூங்கா, பாலாஜி நகர் மற்றும் பஸ்தி பூங்கா ஆகிய இடங்களில் பூங்காக்களுக்கு என ஒதுக்கப்பட்ட இடங்கள் திறந்த வெளியாக இருக்கிறது. இதனால் பூங்காக்களுக்கு அருகில் உள்ள தனியார்கள் ஆக்ரமிப்பு செய்து வருகின்றனர். மேலும் மேற்படி இடங்களில் வாகனங்கள் நிறுத்துவது, Shed அமைப்பது, அரங்கங்கள் அமைத்து வாடகைக்கு விடுவது, செட்டிக் டேங்க் அமைப்பது, கழிவுநீரை விடுவது, கட்டிடங்கள் கட்டுவது என பல வகைகளில் சில சமூக விரோதிகள் சேதப்படுத்தி வருகின்றனர். எனவே மேற்படி மாநகராட்சி சொந்தமான பூங்கா இடங்களை பாதுகாக்க வேண்டி வைக்க வேண்டுமென இப்பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 55

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வெங்கடேஷ்வரா வேஅவுட் பூங்கா எண் 1, பூங்கா எண் 2, பூங்கா எண் 3, நரசிம்மா காலனி பூங்கா எண் 1, பூங்கா எண் 2 மற்றும் பாகலூர் சாலை சம்பூரணம் ஹோட்டல் எதிரில் ஆகிய இடங்களில் பூங்காக்களுக்கு என ஒதுக்கப்பட்ட இடங்கள் திறந்த வெளியாக இருக்கிறது. இதனால் பூங்காக்களுக்கு அருகில் உள்ள தனியார்கள் ஆக்ரமிப்பு செய்து வருகின்றனர். மேலும் மேற்படி இடங்களில் வாகனங்கள் நிறுத்துவது, Shed அமைப்பது, அரங்கங்கள் அமைத்து வாடகைக்கு விடுவது, செப்டிக் டேங்க் அமைப்பது, கழிவுநீரை விடுவது, கட்டிடங்கள் கட்டுவது என பல வகைகளில் சில சமூக விரோதிகள் சேதப்படுத்தி வருகின்றனர். எனவே மேற்படி மாநகராட்சி சொந்தமான பூங்கா இடங்களை பாதுகாக்க வேண்டி Fencing அமைத்து, Gate பொருத்தி மற்றும் இது மாநகராட்சி சொந்தமான இடம் என அறிவிப்பு பலகைகள் வைக்க வேண்டுமென இப்பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 56

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட நேரு நகர் பூங்கா எண் 1, பூங்கா எண் 2, கிளாஸிக் ஹோயில் உள்ள பூங்கா எண் 1, பூங்கா எண் 2 ஆகிய இடங்களில் பூங்காக்களுக்கு என ஒதுக்கப்பட்ட இடங்கள் திறந்த வெளியாக இருக்கிறது. இதனால் பூங்காக்களுக்கு அருகில் உள்ள தனியார்கள் ஆக்ரமிப்பு செய்து வருகின்றனர். மேலும் மேற்படி இடங்களில் வாகனங்கள் நிறுத்துவது, Shed அமைப்பது, அரங்கங்கள் அமைத்து வாடகைக்கு விடுவது, செப்டிக் டேங்க் அமைப்பது, கழிவுநீரை விடுவது, கட்டிடங்கள் கட்டுவது என பல வகைகளில் சில சமூக விரோதிகள் சேதப்படுத்தி வருகின்றனர். எனவே மேற்படி மாநகராட்சி சொந்தமான பூங்கா இடங்களை பாதுகாக்க வேண்டி Fencing அமைத்து, Gate பொருத்தி மற்றும் இது மாநகராட்சி சொந்தமான இடம் என அறிவிப்பு பலகைகள் வைக்க வேண்டுமென இப்பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.8.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 57

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சானசந்திரம், ஏவிஎஸ் ஹவுசிங் காலனி, செம்மொழி நகர் மற்றும் சென்னத்தூர் ஆகிய இடங்களில் பூங்காக்களுக்கு என ஒதுக்கப்பட்ட இடங்கள் திறந்த வெளியாக இருக்கிறது. இதனால் பூங்காக்களுக்கு அருகில் உள்ள தனியார்கள் ஆக்ரமிப்பு செய்து வருகின்றனர். மேலும் மேற்படி இடங்களில் வாகனங்கள் நிறுத்துவது, Shed அமைப்பது, அரங்கங்கள் அமைத்து வாடகைக்கு விடுவது, செப்டிக் டேங்க் அமைப்பது, கழிவுநீரை விடுவது, கட்டிடங்கள் கட்டுவது என பல வகைகளில் சில சமூக விரோதிகள் சேதப்படுத்தி வருகின்றனர். எனவே மேற்படி மாநகராட்சி சொந்தமான பூங்கா இடங்களை பாதுகாக்க வேண்டி Fencing அமைத்து, Gate பொருத்தி மற்றும் இது மாநகராட்சி சொந்தமான இடம் என அறிவிப்பு பலகைகள் வைக்க வேண்டுமென இப்பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம்

செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 58

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலையத்திலிருந்து வெளியேறும் சாலையின் இடதுபுறம் மண் சாலையாக உள்ளது. இதனால் கடைகாரர்கள் ஆக்ரமிப்பு செய்து உபயோகப்படுத்துவதால் வாகன நெருக்கடி (Traffic Jam) ஏற்பட்டு, பேருந்து நிலையத்திலிருந்து செல்லும் வாகனங்கள் செல்ல முடியாமல் மிகுந்த போக்குவரத்து இடையூறு ஏற்படுகின்றது. இப்பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் மண்சாலையாக உள்ள பகுதியினை தார்சாலை அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 59

ஒசூர் மாநகராட்சி 37வது வார்டு ஜவஹர் நகரில் உள்ள சிறுவர் பூங்கா பழுதடைந்துள்ளதாக இப்பகுதி குடியிருப்பு நல சங்கத்தினர் மனு கொடுத்துள்ளதை தொடர்ந்து இப்பூங்காவினை ஆய்வு செய்யப்பட்டது. பூங்காவில் உள்ள நடைபாதை பழுதடைந்துள்ளது. சுற்றுசுவர் பழுதடைந்துள்ளது. விளையாட்டு உபகரணங்கள் அனைத்தும் பழுதடைந்துள்ளது. மின்விளக்குகள் இல்லை. செடிகள், புல்தரைகள் அனைத்தும் காய்ந்துவிட்டது. தண்ணீர் வசதி செய்யப்பட வேண்டும். சுற்றுசுவருக்கு பெயிண்டிங் அடிக்க வேண்டும். பூங்காவின் வெளிப்புறம், பாதை மற்றும் புதியதாக பூச்செடிகள் அமைக்க வேண்டும். மேற்கண்ட பழுதுகளை சரி செய்து தருமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.7.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 60

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்காக்களில் சிறுவர் விளையாட்டு உபகரணங்கள், ASTC ஹட்கோ பூங்கா, வெங்கடேஷ்வரா லேஅவுட், ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ பூங்கா, உள்வட்ட சாலை பூங்கா, ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ பூங்கா, சப்தகிரி பூங்கா, வெங்கடேஷ்வரா வேஅவுட், தளி ஹட்கோ பூங்கா, RK ரோடு பூங்கா, பிருந்தாவன் நகர் பூங்கா ஆகிய இடங்களில் On Site Composting அமைக்கப்பட வேண்டுமென ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும்

என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 61

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32, தளி ரோடில் கால்வாய் அமைக்கப்பட்டு Sewer Line, சேம்பர் ஆகியவைகள் பழுதடைந்து கழிவுநீர் செல்லாமல் தேங்கியுள்ளது. இதனால் வீடுகளிலிருந்து வரும் கழிவுநீர் அடைப்பு ஏற்பட்ட காரணத்தினால் வீடுகளிலேயே தேங்கும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. மேலும் வார்டு எண் 9 ஜெ.ஜெ.நகரில் உள்ள அனைத்து வீதிகளிலும் கழிவுநீர் குழாய் அடைப்பு வீடுகளிலிருந்து கழிவுநீர் வெளியேறாமல் உள்ளது. மேலும் ராம் நகர் பள்ளத்தில் வார்டு எண் 19-ல் உள்ள வீதிகளிலும் கழிவுநீர் செல்லாமல் குழாய்களில் அடைப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. இப்பகுதிகளை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அடைப்புகளை உடனடியாக சரி செய்து கழிவுநீர் செல்ல நடவடிக்கை எடுக்க மதிப்பீட்டு தயாரிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.4.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 62

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 Phase X Zone-1 பகுதி மற்றும் கோகுல் நகர் பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள மின்மோட்டர், பைப்புகள், கேபிள், பேனல் போர்டுகள் பழுதடைந்துள்ளதால் Phase X Zone-1, கோகுல் நகர் பொது மக்களுக்கு சீரான முறையில் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. எனவே மேற்படி இடங்களுக்கு புதிய 10HP, மின்மோட்டர், பைப்புகள், கேபிள், பேனல்போர்டு வழங்கி குடிநீர் விநியோகம் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.7.80 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 63

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்திற்கு மருத்துவ கல்லூரி தந்து அடிக்கல் நாட்டு விழாவிற்கு வருகை தரும் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் மற்றும் துணை முதல்வர் அவர்களை ஓசூர் மாநகராட்சி சார்பாக வருக வருக என வரவேற்பதனை மாலை மலர் நாளிதழில் விளம்பரம் செய்த வகையில் விளம்பர செலவினம் ரூ.18,000/- யினை சேலம் மாலை முரசு அவர்களுக்கு வழங்கவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 64

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்திற்கு மருத்துவ கல்லூரி தந்து அடிக்கல் நாட்டு விழாவிற்கு வருகை தரும் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் மற்றும் துணை முதல்வர் அவர்களை ஓசூர் மாநகராட்சி சார்பாக வருக வருக என வரவேற்பதனை இந்து தமிழ் (திசை) நாளிதழில் விளம்பரம் செய்த வகையில் விளம்பர செலவினம் ரூ.35,175/-யினை இந்து தமிழ் (திசை) அவர்களுக்கு வழங்கவும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 65

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 43 மத்திகிரி டைட்டான் டவுன்சிப் மெயின் ரோடில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. இதனால் இப்பகுதியில் பொதுமக்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்குள்ளாகின்றனர். இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தர பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அது சமயம் கழிவுநீர் எளிதில் வெளியேறும் வகையில் கால்வாய் அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

2020ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 15ம் தேதி வெள்ளிக் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசரக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை – திரு.கே.பாலசுப்பிரமணியன்,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர், ஓசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	372	அனுமதிக்கப்பட்டது
2	373	அனுமதிக்கப்பட்டது
3	374	அனுமதிக்கப்பட்டது
4	375	அனுமதிக்கப்பட்டது

5	376	அனுமதிக்கப்பட்டது
6	377	அனுமதிக்கப்பட்டது
7	378	அனுமதிக்கப்பட்டது
8	379	அனுமதிக்கப்பட்டது
9	380	அனுமதிக்கப்பட்டது
10	381	அனுமதிக்கப்பட்டது
11	382	அனுமதிக்கப்பட்டது
12	383	அனுமதிக்கப்பட்டது
13	384	அனுமதிக்கப்பட்டது
14	385	அனுமதிக்கப்பட்டது
15	386	அனுமதிக்கப்பட்டது
16	387	அனுமதிக்கப்பட்டது
17	388	அனுமதிக்கப்பட்டது
18	389	அனுமதிக்கப்பட்டது
19	390	அனுமதிக்கப்பட்டது
20	391	அனுமதிக்கப்பட்டது
21	392	அனுமதிக்கப்பட்டது
22	393	அனுமதிக்கப்பட்டது
23	394	அனுமதிக்கப்பட்டது
24	395	அனுமதிக்கப்பட்டது
25	396	அனுமதிக்கப்பட்டது
26	397	அனுமதிக்கப்பட்டது
27	398	அனுமதிக்கப்பட்டது
28	399	அனுமதிக்கப்பட்டது
29	400	அனுமதிக்கப்பட்டது
30	401	அனுமதிக்கப்பட்டது
31	402	அனுமதிக்கப்பட்டது
32	403	அனுமதிக்கப்பட்டது
33	404	அனுமதிக்கப்பட்டது
34	405	அனுமதிக்கப்பட்டது
35	406	அனுமதிக்கப்பட்டது
36	407	அனுமதிக்கப்பட்டது
37	408	அனுமதிக்கப்பட்டது
38	409	அனுமதிக்கப்பட்டது
39	410	அனுமதிக்கப்பட்டது
40	411	அனுமதிக்கப்பட்டது
41	412	அனுமதிக்கப்பட்டது
42	413	அனுமதிக்கப்பட்டது
43	414	அனுமதிக்கப்பட்டது
44	415	அனுமதிக்கப்பட்டது

45	416	அனுமதிக்கப்பட்டது
46	417	அனுமதிக்கப்பட்டது
47	418	அனுமதிக்கப்பட்டது
48	419	அனுமதிக்கப்பட்டது
49	420	அனுமதிக்கப்பட்டது
50	421	அனுமதிக்கப்பட்டது
51	422	அனுமதிக்கப்பட்டது
52	423	அனுமதிக்கப்பட்டது
53	424	அனுமதிக்கப்பட்டது
54	425	அனுமதிக்கப்பட்டது
55	426	அனுமதிக்கப்பட்டது
56	427	அனுமதிக்கப்பட்டது
57	428	அனுமதிக்கப்பட்டது
58	429	அனுமதிக்கப்பட்டது
59	430	அனுமதிக்கப்பட்டது
60	431	அனுமதிக்கப்பட்டது
61	432	அனுமதிக்கப்பட்டது
62	433	அனுமதிக்கப்பட்டது
63	434	அனுமதிக்கப்பட்டது
64	435	அனுமதிக்கப்பட்டது
65	436	அனுமதிக்கப்பட்டது

(ஓம்) கே.பாலசுப்பிரமணியன்
தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2020ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 29ம் தேதி வெள்ளி கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு சாதாரணக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள தனி அலுவலர் அறையில் நடைபெறும். எனவே இரண்டாம் நிலை அலுவலர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண் 1

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-5 மற்றும் 9 க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை அகற்றவும், கீழான பகுதிகளை சமன்படுத்தவும் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் ஒரு ஜேசிபியை வழங்க ஆவண செய்யுமாறு பார்வை 2ல் காணும் குறிப்பின் மூலம் சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர் கோரியுள்ளார்.

சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வரின் குறிப்பில் கோரியுள்ளவாறு, இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 5 மற்றும் 9க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை அகற்றவும், கீழான பகுதிகளை சமன்படுத்தவும் போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் ஒரு ஜேசிபியை அமர்த்தி கொள்ளவும், மேற்படி பணியினை 9.4.2020 முதல் செய்யவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.1.00 லட்சத்திற்கும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	மண்டலம்	தனியார் டிராக்டர் உரிமையாளர் பெயர் மற்றும் முகவரி	1 மணி நேரத்திற்கு வீதம்
1	5 மற்றும் 9	பி.விஸ்வநாதன், 9/3, வள்ளுவர் நகர், ஓசூர்	ரூ.800/-

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1181/2020/எச்1)

பொருள் எண் 2

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 2ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN 70 H2952 ஆட்டோக்கு பேட்டரி பெற வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கி தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஒட்டுனர் பார்வையில் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார். மேற்படி ஆட்டோக்கு பேட்டரி பெற வேண்டி, வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கிக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.5600/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2931/2020/எச்1)

பொருள் எண் 3

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-1ல் உள்ள TN24 V1959 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் லாரியில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 6 டயர்கள், வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதின் பேரில், மேற்படி லாரிக்கு புதிய 6 டயர்கள், வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.50,000/-க்கும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் முடிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	6 டயர்களின் விலை
1	உரிமையாளர், பாலாஜி டையர்ஸ், 284/5,பத்தளப்பள்ளி, ஓசூர்	ரூ.50,000/-
2	உரிமையாளர், குட்டியர் வீல்கேர், 7/கிருஷ்ணகிரி பை பாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.50883/-
3	உரிமையாளர், ஸ்ரீ பாக்கியலட்சுமி டயர்ஸ், 6,பை பாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.51,100/-

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், பாலாஜி டையர்ஸ், 284/5, பத்தளப்பள்ளி, ஓசூர் என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2664/2020/எச்1)

பொருள் எண் 4

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-2ல் உள்ள TN24 X4764 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் லாரியில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 6 டயர்கள், வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதின் பேரில், மேற்படி லாரிக்கு புதிய 6 டயர்கள், வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.50,000/-க்கும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் முடிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	6 டயர்களின் விலை
1	உரிமையாளர், சாய் ராம் டையர்ஸ், சீதாராம் நகர், ஓசூர்	ரூ.50,000/-
2	உரிமையாளர், ஸ்ரீராம் டையர்ஸ், பெங்களூர் பை பாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.50600/-
3	உரிமையாளர், எஸ்எம்டி டயர்ஸ், ராயக்கோட்டை ரோடு, ஓசூர்	ரூ.53,300/-

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், சாய் ராம் டையர்ஸ், சீதாராம் நகர், ஓசூர் என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

பொருள் எண் 5

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-2ல் உள்ள TN70 H2952 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் ஆட்டோவில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 4 டயர்கள், வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதன்பேரில், மேற்படி ஆட்டோக்கு புதிய 4 டயர்கள், வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.14,000/-க்கும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் முடிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	4 டயர்கள், டியுப்களின் விலை
1	உரிமையாளர், மகாலட்சுமி டையர்ஸ், அஷ்ட ரிங் ரோடு, சாந்தி நகர், ஓசூர்	ரூ.16,750/-
2	உரிமையாளர், வாலி என்டர்பிரைஸ், கிருஷ்ணகிரி பைபாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.14,400/-
3	உரிமையாளர், ஸ்ரீமாருதி டயர்ஸ், முல்லை நகர், ஓசூர்	ரூ.14,000/-

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், ஸ்ரீமாருதி டயர்ஸ், முல்லை நகர், ஓசூர், என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2930/2020/எச்1)

பொருள் எண் 6

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-2ல் உள்ள TN70 T1851 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் ஆட்டோவில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 3 டயர்கள், வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதன்பேரில், மேற்படி ஆட்டோக்கு புதிய 3 டயர்கள், வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.6,600/-க்கும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் முடிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	3 டயர்கள், டியுப்களின் விலை
1	உரிமையாளர், ஸ்ரீராம் டயர்ஸ், பெங்களூர் பைபாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.6,825/-
2	உரிமையாளர், ஸ்ரீமாருதி டயர்ஸ், முல்லை நகர், ஓசூர்	ரூ.6,900/-
3	உரிமையாளர், சாய்ராம் டயர்ஸ்,	

சீதாராம், ஓசூர்	ரூ.6,600/-
-----------------	------------

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், சாய்ராம் டயர்ஸ், சீதாராம் ஓசூர் என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2931/2020/எச்1)

பொருள் எண் 7

2020-21 முதல் 2022-2023 வரையிலான மூன்று ஆண்டிற்கான ஆண்டு குத்தகை இனங்களின் பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி 19.02.2020ம் தேதி கோரப்பட்டது. மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ஏரி மீன் குத்தகை ஜூஜூவாடி வெங்கடப்பன் மற்றும் ஜூஜூவாடி சாந்தபுரம் ஏரி ஆகிய ஏரிகள் பொது ஏலத்தில் யாரும் கலந்து கொள்ளவில்லை. மேற்படி இரண்டு குத்தகை இனங்களுக்கும் கீழ்க்காணுமாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

2020-21 முதல் 2022-2023 வரையிலான மூன்று ஆண்டிற்கான குத்தகைகளின் உரிமம் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு							
வ. எண்	குத்தகை விவரம்	சென்ற ஆண்டு ஏலத் தொகை 2019-2020	மூன்று ஆண்டு சராசரி	வ. எண்	ஏலதாரர்/ ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பொது ஏலம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி
1	2	3	4	5	6	7	8
1	ஜூஜூவாடி வெங்கடப்பன் ஏரி மீன் குத்தகை		45000	1	திரு.சுரேஷ்	-	51179/-
				2	திரு.எம்.காந்தராஜ்	-	60,000/-
				3	திரு.ஆ.வீரபத்திரன்	-	47000/-
2	ஜூஜூவாடி சாந்தபுரம் ஏரி மீன் குத்தகை		55000	1	திரு.சுரேஷ்	-	67175/-
				2	திரு.வீரபத்திரன்	-	63100/-

அலுவலக குறிப்பு

- 1 ஜூஜூவாடி வெங்கடப்பன் ஏரி மீன் குத்தகை, மீன் குத்தகை பொது ஏலத்தில் யாரும் கலந்து கொள்ளவில்லை. மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மட்டும் வரப்பெற்று உள்ளன. திரு.எம்.காந்தராஜ் என்பவர் ரூ.60000/-க்கு கேட்டுள்ளார். இத்தொகை அரசு மதிப்பு தொகை ரூ.45000/-ஐ விட கூடுதலாக சென்று உள்ளதால் உயர்ந்தபட்ச தொகை குத்தகைக்கு அனுமதிக்கலாம்.
- 2 ஜூஜூவாடி சாந்தபுரம் ஏரி மீன் குத்தகை, மீன் குத்தகை பொது ஏலத்தில் யாரும் கலந்து கொள்ளவில்லை. இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மட்டும் வரப்பெற்று உள்ளன. திரு.எம்.சுரேஷ் என்பவர் ரூ.67175/-க்கு கேட்டுள்ளார். இத்தொகை அரசு மதிப்பு

தொகை ரூ.55000/-யை விட கூடுதலாக சென்று உள்ளதால், உயர்ந்தபட்ச தொகை குத்தகைக்கு அனுமதிக்கலாம்.

- 3 கோரோனா தொற்று காரணமாக 144 தடை உத்திரவு அமுலில் இருந்த காரணத்தினாலும், தற்போது சில தளர்வுகள் செய்யப்பட்டுள்ள காரணத்தினாலும் 01.06.2020 முதல் குத்தகைக்கு அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 0450/2020/அ3

பொருள் எண் 8

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் 2020-21ன் கீழ் ரூ.1000.00 இலட்ச மதிப்பீட்டில் வடிகால் மற்றும் தார்சாலை பணிகள் மேற்கொள்ள மதிப்பீடுகள் மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரித்து வழங்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட பகுதிகளில் வடிகால் மற்றும் தார்சாலை பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கைக்கும் செலவீனத் தொகையினை தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் 2020-21ன் கீழ் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

சிப்பம் வ. எண்	சிப்பப் பணிகளின் பெயர்	நீளம் (கி.மீ)	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 கெலமங்கலம் ரோடு முதல் ராயல் டவுன் வரை, வார்டு எண் 25 திருவள்ளூர் நகர் முதல் கைராலி நகர் மற்றும் எஸ்.எல்.வி நகர் வரை, வார்டு எண் 39 நேரு நகர் விரிவாக்கம், வார்டு எண் 25 வாஸ்துசாலா, வார்டு எண் 40 திரு நகர், வார்டு எண் 45 அம்மன் நகர், வார்டு எண் 16 எம்.ஜி.ஆர் நகர், வார்டு எண் 15 அன்னை சத்யா நகர் ஆகிய பகுதிகளில் தார் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல்.	5.000	250.00
2	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 அம்ருதா நகர், வார்டு எண் 5 பாரதியார் பள்ளி குறுக்கு சாலை, வார்டு எண் 5 பாலாஜி நகர் குறுக்கு தெரு, வார்டு எண் 12 சுண்ணாம்பு ஜீபி, வார்டு எண் 10 இராஜேஸ்வரி நகர், வார்டு எண் 9 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ, வார்டு எண் 5 K.C.C நகர் குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் தார் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண் 4 சின்ன எலசகிரி, வார்டு எண் 12 சுண்ணாம்பு ஜீபி மெயின் ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல்.	5.100	250.00
3	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 15 இராஜாஜி நகர், வார்டு எண் 14 அரசனட்டி குறுக்கு தெரு, வார்டு எண் 5 ஆனந்த் நகர் மற்றும் வெங்கடேஷ் நகர், வார்டு எண் 13 துவாரகா நகர், வார்டு எண் 24 காலேகுண்டா, வார்டு எண் 17 மத்தம் அக்ரஹாரம் ஆகிய பகுதிகளில் தார் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண் 15 நேதாஜி நகர், வார்டு எண் 15 வேணு கோபால் தெரு, வார்டு எண் 10 வசந்த் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல்.	5.100	250.00
4	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 40 சதாசிவய்யா காலனி, வார்டு எண் 37 TNHB இராயக்கோட்டை ஹட்கோ, வார்டு எண் 18 நியூ ASTC ஹட்கோ, வார்டு எண் 43 ராயல் ஆர்கேட், வார்டு எண் 29 காமராஜ் நகர்	5.000	250.00

ஆகிய பகுதிகளில் தார் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண் 11 பிருந்தாவன் நகர், வார்டு எண் 42 காடிபாளையம் ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் வடிகால் அமைத்தல்.		
மொத்தம்	20.200	1000.00

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவீனத் தொகையினை தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்பு திட்டம் 2020-21ன் கீழ் மேற்கொள்ளவும் கூடுதல் செலவீனம் ஏதேனும் ஏற்படின் மாநகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 2252/2018/இ1

பொருள் எண் 9

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 40 பரத் நகர் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 10

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 வெங்கடேஷ்வரா
லேஅவுட் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து
மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 11

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 41 கணபதி நகர்
பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து
மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020

தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 பாலாஜி நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 13

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 36 நீலமேகம் நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 14

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 37 Phase X பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 15

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 திருவள்ளூர் நகர் விரிவாக்கப் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 16

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.342 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 40 மிடுகரப்பள்ளி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் வசதி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 17

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.343 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளுக்கு 3" PVC பைப் லைன் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 18

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.344 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 முதல் 30 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணற்றில் 3" PVC பைப் லைன் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 19

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.345 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறு மின் மோட்டார்களுக்கு UG Cable, பேனல் போர்டுகள், மெயின் சுவிட்ச் கொள்முதல் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.7.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. சரண் டிரேடர்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 20

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.346 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு புதிய 10HP, 7.5HP மின்மோட்டார்கள் கொள்முதல் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. சரண் டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 21

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.350 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 முதல் 45 வரையுள்ள உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு புதியதாக காப்பர் பிளாட் கேபிள், 2"GI பைப்புகள் மற்றும் காலர்கள்

கொள்முதல் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.60 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. சரண் டிரேடர்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 22

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.348 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 குருப்பட்டி வார்டு எண்41 குறிஞ்சி நகர் வார்டு எண் 39 நேரு நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு 3"PVC பைப் லைன் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.80 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 23

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.349 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 நரசம்மா காலனியில் ஏற்கனவே அமைந்துள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு 3" PVC பைப் லைன் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 24

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.350 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளுக்கு குடிநீர் குழாய்கள், குடிநீர் வால்வுகள், காலர்கள், Bend, Tee, Solvent Cement மற்றும் Red Oxide Cement மற்றும் குடிநீர் உபகரணங்கள் கொள்முதல் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.80 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 25

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.351 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 AM City, வார்டு எண் 40 ஜவஹர் நகர் மற்றும் SBM காலனி ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகளுக்கு சுற்றுசுவர் அமைத்து கேட் பொருத்தி பழுதடைந்த பூச்சிகளை சரி செய்து வர்ணம் பூசுதல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.70 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. சரண் டிரேடர்ஸ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 26

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.352 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் இராமநாயக்கன் ஏரி முல்லை நகர் அலசநத்தம் சீதாராம் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு Flushing செய்து புதிய பைப் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.4.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 27

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.353 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 வெங்கடேஷ்வரா லேஅவுட், வார்டு எண் 28 M.G.R மார்க்கெட், வார்டு எண் 35 Old Temple லேண்ட் ஹட்கோ ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு புதிய 10HP மின்மோட்டார், பைப்புகள், கேபிள் மற்றும் பேனல் போர்டுகள் கொள்முதல் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 28

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.230 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5.12 ஆனந்த நகர் மற்றும் ஆனந்த நகர் விரிவாக்கம் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது மறு ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 29

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.230 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 ஆலவப்பள்ளி ஹட்கோ பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது மறு ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 30

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.230 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 சின்ன எலசுகிரி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது மறு ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 31

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.230 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று மறு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 NGGOs காலனி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது மறு ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 32

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.230 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 உமாசங்கர் நகர் மற்றும் அரசு மருத்துவமனை பகுதிகளுக்கு 10HP Openwell மின்மோட்டார் பொருத்தி பைப் லைன் அமைத்து குடிநீர் விநியோகம் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
-------	--------------------	-----------------------

1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது மறு ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 33

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.308 நாள்.30.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 ஜெய்சக்தி நகர் மற்றும் New ASTC Hudco பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 34

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.308 நாள்.30.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 நஞ்சப்பா நகர் மற்றும் J.K நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 35

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.308 நாள்.30.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 எஸ்.எம் நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.8.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.C.இளையபெருமாள்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.C.இளையபெருமாள் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 36

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.253 நாள்.30.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.05.2020

தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையம் பகுதியில் Column Roof Beam அலுமினிய Cleaing Sheetக்கு Air Compress Machine மூலம் Gunmetal painting அடித்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.9.95 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 37

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.225 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 2 ஜெய்பீம் நகர் ஜுஜுவாடி, வார்டு எண் 3 அண்ணா நகர் பேடரப்பள்ளி, வார்டு எண் 7 தோட்டகிரி ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 38

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.224 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 10 வெங்கடேஷ் நகர், வார்டு எண் 10 ஜல்லிகுட்டை, வார்டு எண் 12 சுண்ணாம்பு ஜீபி ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.முனியாண்டி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.K.நாகராஜ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.முனியாண்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 39

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.201 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 13 கொத்தூர், வார்டு எண் 15 தேசிங்கு நகர், வார்டு எண் 19 ராம் நகர் பள்ளம் நூலகம் அருகில் ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. S.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.K.சக்தி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s. S.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 40

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.202 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 20 ராம் நகர் கோயில் அருகில், வார்டு எண் 32 பாளையம், வார்டு எண் 39 தின்னூர் ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 41

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.203 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 24 பார்வதி நகர், கழிப்பிடம் 1, கழிப்பிடம் 2, கழிப்பிடம் 3 ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.முகமது சபீர்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.S.சசிசுமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.முகமது சபீர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 42

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.205 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 29 காமராஜ் காலனி பகுதியில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 43

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.206 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 37 ராஜகணபதி நகர் 1, ராஜகணபதி நகர் 2, வார்டு எண் 38 மனோகர் நகர் ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
-------	--------------------	-----------------------

ண்		
1	திரு.முனியாண்டி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.K.நாகராஜ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.முனியாண்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 44

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.207 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 40 மிடுகரப்பள்ளி, வார்டு எண் 43 குதிரைபாளையம், வார்டு எண் 44 காடிபாளையம் ஆகிய இடங்களில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. S.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.K.சக்தி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s. S.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 45

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.208 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் பொது கழிப்பிடங்கள் வார்டு எண் 43 மத்திகிரி பேருந்து நிலையத்தில் ஏற்பட்ட பழுதுகளை சரி செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.3.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 46

ஒரு மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.209 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ராம் நகரில் உள்ள கழிவறையினை நவீனப்படுத்துதல், கழிவறையினை சுற்றி பூங்கா அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 47

ஒரு மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.210 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பாரதியார் நகரில் உள்ள கழிவறையினை நவீனப்படுத்துதல், கழிவறையினை சுற்றி பூங்கா அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. S.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.K.சக்தி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s. S.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 48

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.211 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உழவர் சந்தை அருகிலுள்ள கழிவறையினை மேம்படுத்தவும், கழிவறையினை சுற்றி பூங்கா அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.அஷ்ரஃபுன்னிஷா	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.அஷ்ரஃபுன்னிஷா என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 49

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.212 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான சானசந்திரத்தில் உள்ள கழிப்பிடத்தினை நவீனப்படுத்துதல், கழிப்பிடத்தினை சுற்றி பூங்கா அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 50

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.213 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி பேருந்து நிலைய கால்வாய் பழுதுபார்த்தல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 51

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.108 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 தின்னூர் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள பூங்கா இடத்தினை சுற்றி வேலி அமைத்து மேம்பாட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.S.சசிகுமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.G.பத்மா	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிகுமார் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 52

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.216 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஸ்டெப் காலனியில் உள்ள பூங்கா இடத்தில் Fencing அமைத்து Gate பொருத்தி இது மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான இடம் என அறிவிப்பு பலகைகள் வைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.K.சக்தி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.S.P Construction	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.K.சக்தி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 53

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.215 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஸ்டெப் காலனி தெற்கு புற வீதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.K.சக்தி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.S.P Construction	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.K.சக்தி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 54

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.214 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஸ்டெப் காலனி வடக்கு புற வீதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.K.சக்தி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.S.P Construction	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.K.சக்தி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 55

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.218 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சி புதிய அலுவலக கட்டிடத்தின் தெற்கு பகுதியில் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.S.சசிகுமார்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.G.பத்மா	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிகுமார் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 56

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.217 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சி புதிய அலுவலக கட்டிடத்தின் மேற்கு பகுதியில் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
-------	--------------------	-----------------------

1	திரு.S.சசிகுமார்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.G.பத்மா	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிகுமார் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 57

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.222 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 தேர்ப்பேட்டைக்கு ராயக்கோட்டை சாலையிலிருந்து தமிழ்நாடு மின்சார வாரியம் அலுவலகம் வழியாக செல்லும் சாலையின் வலதுபுறம் கழிவுநீர் கால்வாய் கட்டுதல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.31% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.L.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 58

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.028 நாள்.31.01.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 தளி சாலை கணபதி நகர் மெயின் ரோட்டில் பயணியர் நிழற்கூடம் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.3.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 59

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.221 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 தேர்ப்பேட்டை ஏரி கரையில் சிமெண்ட் பைப்கள் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 60

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.220 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 பாரதியார் நகர் பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளியில் கழிப்பிட வசதி மற்றும் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 61

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.219 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளியில் உள்ள பழைய குப்பைக்கிடங்கினை சுற்றி தண்ணீர் குழாய் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 62

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.204 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 தேர்ப்பேட்டை பகுதியில் உள்ள கழிவறையினை பழுதுபார்த்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 63

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.229 நாள்.27.02.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அலசநத்தம் வெங்கடேஷ் நகர் ஏரியில் Hitachi மூலம் கழிவுநீர் கால்வாய் Channel அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ச.சசிகுமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.பி.பத்மா	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிசுமார் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 64

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.359 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட உள்வட்ட சாலை தளி ரோடு சிஷ்யா பள்ளி அருகிலிருந்து கிழக்குபுறம் செல்லும் சாலையில் ஆசிப் ஓட்டல் வரை (Steel Pole With LED Fittings) புதிய தெருவிளக்கு அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.சரண் டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 65

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.360 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட உள்வட்ட சாலை ஆசிப் ஓட்டல் முதல் Friends Traders வரை (Steel Pole With LED Fittings) புதிய தெருவிளக்கு அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
---	----------------------	--------------------------------------

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.சரண் டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 66

ஒரு மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.361 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட உள்வட்ட சாலை Friends Traders முதல் R.C.சர்ச் வரை (Steel Pole With LED Fittings) புதிய தெருவிளக்கு அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.சரண் டிரேடர்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 67

ஒரு மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.358 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 தேன்கனிக்கோட்டை சாலை, மாரியம்மன் கோயில் முதல் மத்திகிரி கூட்ரோடு வரை உள்ள சாலையில் Centre Median-ல் Steel Pole-வுடன் கூடிய 11 Double Leaf LED மின்விளக்குகள் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Ravim Electro Products	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Ravim Electro Products என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 68

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.355 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 தேன்கனிக்கோட்டை சாலை, பரிமளம் பள்ளி முதல் தொழிற்பயிற்சி நிலையம் வரை உள்ள சாலையில் Centre Median-ல் Steel Pole--வுடன் கூடிய 11 Double Leaf LED மின்விளக்குகள் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Ravim Electro Products	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Ravim Electro Products என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 69

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.356 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 தேன்கனிக்கோட்டை சாலை, தொழிற்பயிற்சி நிலையம் முதல் மாரியம்மன் கோயில் வரை உள்ள

சாலையில் Centre Median-ல் Steel Pole--வுடன் கூடிய 11 Double Leaf LED மின்விளக்குகள் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Ravim Electro Products	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Ravim Electro Products என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 70

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.354 நாள்.30.04.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 22.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 தேன்கனிக்கோட்டை சாலை, தின்னூர் பஸ் நிறுத்தம் முதல் பரிமளம் பள்ளி வரை உள்ள சாலையில் Centre Median-ல் Steel Pole-வுடன் கூடிய 11 Double Leaf LED மின்விளக்குகள் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Ravim Electro Products	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Ravim Electro Products என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 71

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.621 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 தோட்டகிரி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான கழிப்பிடம் மற்றும் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.GM Construction	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.GM Construction என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 72

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.257 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 26 சானசந்திரத்தில் மாநகராட்சி தொடக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 73

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.254 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020

தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மூக்கண்டப்பள்ளியில் துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.G.பத்மா	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.S.சசிகுமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.G.பத்மா என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 74

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.259 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 J.J நகரில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான துவக்கப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.L.சுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 75

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.312 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 கர்னூர் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளிக்கு கழிப்பிடம் மற்றும் சுற்றுசுவர் அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 76

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.313 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: வார்டு எண் 8 பஸ்தியில் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Jagan's @ Co Builders	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Jagan's @ Co Builders என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 77

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.314 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சீதாராம் நகரில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நடுநிலைப்பள்ளிக்கு தேவையான கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் மற்றும் அணுகுசாலை வசதியினை ஏற்படுத்துதல்.

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.K.சக்தி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. SP Construction	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.K.சக்தி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 78

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.315 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட காமராஜ் காலனி பள்ளி வளாகத்தில் மாநகராட்சி உருது துவக்கப்பள்ளிக்கு சுற்றுசுவர், கழிப்பிடம் மற்றும் வர்ணம் பூசுதல் பணிகளை செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.18.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 79

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.316 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 42 மத்திகிரியில் மாநகராட்சி உருது நடுநிலைப்பள்ளி மற்றும் துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகளை செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 80

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.317 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட காமராஜ் காலனியில் மாநகராட்சி தமிழ் நடுநிலைப்பள்ளியில் பழுதடைந்த மேற்கூரையினை அகற்றி புதியதாக அமைத்து தரவும், புதியதாக கட்டப்பட்டுள்ள கூடுதல் வகுப்பறையில் கூடுதல் பணிகளை மேற்கொள்ளுதல்.

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 81

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.318 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 அலசநத்தம் பகுதியில் மாநகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிக்கு அடிப்படை வசதிகளை செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.G.பத்மா	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.S.சசிகுமார்	0.32% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.G.பத்மா என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 82

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.624 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 காமராஜ் காலனி நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிக்கு (தெலுங்கு மற்றும் கன்னடம்) தேவையான கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் மற்றும் அத்தியாவசிய பணிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.12.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 83

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.623 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 காமராஜ் காலனி மாநகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிக்கு (தமிழ்) தேவையான கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் மற்றும் மின் வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 84

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.620 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 பாரதியார் நகர் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பணிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.கோவிந்தராஜ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 85

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.625 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 38 பாரதிதாசன் நகர் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பணிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.12.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 86

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.622 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020

தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 மத்தம் அக்ரஹாரம் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான கூடுதல் வகுப்பறை அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SP Construction	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.K.சக்தி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SP Construction என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 87

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.307 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர்: ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 3 பேடரப்பள்ளி நடுநிலைப்பள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறை, கழிவறை மற்றும் பள்ளிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.நாகராஜ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.N.இராஜசேகரரெட்டி	0.31% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.நாகராஜ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 88

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.626 நாள்.30.08.2019 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32 முத்தூராயன் ஜீபி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பணிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.6.80 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Jagans @ Co Builders	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Jagans @ Co Builders என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 89

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.311 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 JJ நகர் துவக்கப்பள்ளி வளாகத்தில் குழந்தைகள் நல கட்டிடம் கட்டுதல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.டசுப்பிரமணி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 90

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.260 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சானசந்திரம் வ.ஊ.சி நகர் பகுதியில் மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.அஸ்வினி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.பிரபாகர ரெட்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 91

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.306 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 அலசந்தம் பகுதியில் மாநகராட்சி அங்கன்வாடி கட்டிடத்திற்கு சுற்றுசுவர், கழிவறை மற்றும் மின்வசதிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
-------	--------------------	-----------------------

1	திரு.M.அஷ்ரஃபுன்னிசா	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.அஷ்ரஃபுன்னிசா என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 92

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.310 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 தோட்டகிரியில் இயங்கி வரும் அங்கன்வாடி மையத்தில் பழுதடைந்த கட்டிடத்தினை அகற்றி விட்டு புதிய கட்டிடத்தினை அமைத்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.GM Contruction	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.GM Contruction என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 93

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.309 நாள்.31.03.2020 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 27.05.2020 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சூடவாடி துவக்கப் பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பணிகள் செய்தல்.

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.அஷ்ரஹ்புன்னிசா	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.அஷ்ரஹ்புன்னிசா என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 94

ஒசூர் மாநகராட்சி மத்திகிரி கிராமம் சர்வே எண் 126/5A1A Pt. -ல் பரப்பளவு 0.466 ஏக்கர் நிலத்தில் மெஸர்ஸ் ஸ்ரீராம் புரோமோட்டர்ஸ், கோவை அவர்களால் அமைக்கப்பட உள்ள குடியிருப்பு மனைப் பிரிவில் பொது ஒதுக்கீடுகளான சாலைகள் மற்றும் பொது ஒதுக்கீடு தெரு விளக்கு அமைத்து அதனை மாநகராட்சிக்கு தானமாக பெற்றுக் கொள்ள உறுப்பினர் செயலர், ஒசூர் புதுநகர் வளர்ச்சிக் குழுமம், அவர்களின் 20.09.2019ம் தேதிய ந.க.எண் 745/2019/ஒபுநவகு அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட மனைப் பிரிவில் சாலைகள் மற்றும் வடிகால்கள், குடிநீர் வசதி செய்யப்பட்டுள்ளதாக பொறியாளர் அவர்களின் 12.05.2020ம் தேதிய குறிப்பில் தெரிவித்துள்ளார். ஆகவே மனைப் பிரிவிலுள்ள சாலைகள் மற்றும் பொது ஒதுக்கீடு இடத்தை மாநகராட்சியின் பராமரிப்பிற்கு எடுத்துக் கொள்ளவும், ஒசூர் புதுநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத்தால் மனைப் பிரிவிற்கு திட்ட அனுமதி வழங்கப்பட்ட பின்னர் மனைப் பிரிவிற்கு இறுதி ஒப்புதல் வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 7986/2019/எப்1

பொருள் எண் 95

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு எதிராக K.நாகப்பா தாசரப்பள்ளி தின்னா அவர்கள் பசுமை தீர்ப்பாயத்தில் தொடர்ந்த விண்ணப்பம் எண் 162/2016(SZ)ன் தற்போதைய நிலை குறித்த விவரங்களை பசுமை தீர்ப்பாயத்தில் ஆஜராகி சமர்ப்பிக்கவும் விண்ணப்பம் பின்தொடர உயர்நீதிமன்ற வழக்கறிஞர் திரு.N.சுப்பராயலு அவர்களுக்கு வழக்கறிஞர் கட்டணம் ரூ.12,000/-யினை பொது நிதியில் வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 96

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 520க்கு மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது 15க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் கட்டும் வறட்சியின் காரணமாக நீர் வரத்து இல்லாமல் வற்றிவிட்டது. மேலும் இப்பகுதிக்கு சீரான முறையில் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. கோடைகாலத்திற்கு முன்பே குடிநீர் பிரச்சனை உள்ளதால் கோடைகாலத்தில் குடிநீர் தட்டுப்பாடு இல்லாமல் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய கீழ்க்கண்ட வார்டு பகுதியில் குடிநீர் தட்டுப்பாடு உள்ளதால் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறுகள் அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி அதன் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் கோடைகாலமாக உள்ளதால் உடனடியாக பொதுமக்களுக்கு இப்பணியை செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதன்படி கீழ்க்கண்ட பணிகளின் விவரம்

வ.எண்	வார்டு எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ இலட்சத்தில்)
1	25	பார்வதி நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளைகிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
2	39	நேரு நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
3	26	சுண்ணாம்பு கூடு பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
4	32	தளி ரோடு பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
5	34	சாந்தி நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
6	27	கசவகட்டா பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50

எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 97

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேரண்டப்பள்ளி (அதியமான் காலேஜ் எதிரில் உள்ள தலைமை நீரேற்றும் நிலையம்) பகுதியில் சுற்றுசுவர் இடிந்த நிலை உள்ள சரி செய்யப்பட வேண்டும். நீர் ஊந்தும் நிலையம் அறையில் மேல்கூரை நீர்க்கிவு சரி செய்யப்பட வேண்டும். நீர் ஊந்தும் நிலையத்தில்

பணிபுரியும் பணியாளருக்கு வசதிக்காக கழிவறை அமைக்கப்பட வேண்டும். நீர் ஊந்தும் நிலையம் அறை முதல் Main Gate வரை (Paver Block) சிமெண்ட் கற்கள் அமைக்கப்பட வேண்டும். நீர் ஊந்தும் நிலையம் பகுதி சுற்றிலும் JCB மூலம் சுத்தம் செய்யப்பட வேண்டும். சுற்றுசுவர் மற்றும் நீர் ஊந்தும் நிலையம் முழுவதும் கலர்வாஸ் செய்யப்பட வேண்டும். இப்பணியை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

3. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
4. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 98

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19,20 பகுதியில் கணபதி பள்ளம், உருது பள்ளி பள்ளம், வேலு வீட்டு அருகில் பள்ளம் மற்றும் கணபதி பள்ளம் மேம்பாலம் அருகில் ஆகிய பகுதியில் பெரிய பள்ளமாக இருப்பதால் இப்பகுதியில் அடிக்கடி குழி நிரம்பி விடுவதால் 10HP சல்லேஜி மின்மோட்டார் மற்றும் ஆயில் எஞ்சின் மூலம் கழிவுநீரினை தினமும் வெளியேற்றி வருகின்றன. இப்பகுதியில் 4 இடங்களில் ஒரு மின்மோட்டார் உள்ளதால் பழுது ஏற்படும்போது உடனடியாக இங்குள்ள கழிவுநீரினை வெளியேற்ற முடிவதில்லை. அதனால் Stand by கூடுதலாக இரண்டு 10HP சல்லேஜி மின்மோட்டார் கொள்முதல் செய்யவும் மற்றும் பழுதடைந்த மின்மோட்டாரை பழுது நீக்கம் செய்யவும் HDFC Hose Pipe மாற்றவும் மின்மோட்டார் அடிதளம் மாற்றி அமைக்கவும், இரண்டு இடத்தில் மின்மோட்டார் மழையில் நனையாமல் இருக்க மேற்கூரை அமைக்கவும் நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 99

ஒரு மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 520க்கு மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது 15க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் கடும் வறட்சியின் காரணமாக நீர் வரத்து இல்லாமல் வற்றிவிட்டது. மேலும் இப்பகுதிக்கு சீரான முறையில் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. கோடைகாலத்திற்கு முன்பே குடிநீர் பிரச்சனை உள்ளதால் கோடைகாலத்தில் குடிநீர் தட்டுப்பாடு இல்லாமல் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய கீழ்க்கண்ட வார்டு பகுதியில் குடிநீர் தட்டுப்பாடு உள்ளதால் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறுகள் அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி அதன் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் கோடைகாலமாக உள்ளதால் உடனடியாக பொதுமக்களுக்கு இப்பணியை செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதன்படி கீழ்க்கண்ட பணிகளின் விவரம்

வ.எண்	வார்டு எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ இலட்சத்தில்)
1	26	சானசந்திரம் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
2	25	நரசம்மா காலனி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
3	42	கர்னூர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
4	44	காடிபாளையம் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
5	38	இராயக்கோட்டை சாலையில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50
6	31	ஏரிதெரு பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல் பணி.	8.50

எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

3. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
4. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 100

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 மத்தம் அக்ரஹாரம் பகுதியில் குடிநீர் பற்றாக்குறையாக உள்ளது என பொதுமக்கள் மற்றும் குடியிருப்போர் நலச்சங்கம் தெரிவித்துள்ளனர் மற்றும் கோடைகாலமாக உள்ளதால் இப்பகுதியில் உள்ள ஆழ்துளை நீர் வற்றிவிட்டது. மேலும் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்காணும் பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கோடை காலமாக உள்ளதாலும் சீரான குடிநீர் பொது மக்களுக்கு வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளதாலும் அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும் உடனடியாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

3. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
4. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 101

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை பேரண்டப்பள்ளி தலைமை நீரேற்றும் நிலையம், சமத்துவபுரம் தலைமை நீரேற்றும் நிலையம் மற்றும் அலசநத்தம் லாரி பூஸ்டர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகள் கோடைகாலமாக இருப்பதால் ஆழ்துளை கிணற்றில் நீர்மட்டம் குறைந்து விட்டதால் அந்த ஆழ்துளை கிணற்றுக்கு கூடுதலாக 2" GI Pipe, 2" Column Pipe மற்றும் 3 Core 6 sqmm Copper, Flat cable போன்ற பொருட்கள் கொள்முதல் செய்ய நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பணியை கோடைகாலமாக இருப்பதால் இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 102

ஓசூர் மாநகராட்சி கரோனா வைரஸ் (COVID-19) பரவுதலை தடுக்கும் பணியில் ஈடுபட்டிருக்கும் பணியாளர்களுக்கு 04.05.2020 முதல் 22.05.2020 வரை மூன்று வேளை உணவு தயார் செய்து வழங்கப்பட வேண்டுமென்று மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியதன் பேரில், 120 நபர்களுக்கு மூன்று வேளை உணவு வழங்கிய வகையில் செலவான செலவு உணவு பட்டியல் தொகை ரூ.394354.00 ஆகும். மேற்படி

செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவருக்கு வழங்கவும் மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

பொருள் எண் 103

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அலசநத்தம் லாரி பூஸ்டர் தரைமட்ட நீர்தேக்க தொட்டி, வார்டு எண் 11 பாகலூர் அட்கோ தரைமட்ட நீர் தேக்க தொட்டி, ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ, தரைமட்ட நீர்தேக்க தொட்டிக்கு ஒரு Openwell Submersible Pumpset ஒன்று மட்டு உள்ளதால் மின்மோட்டார் பழுது ஏற்பட்டால் அதை வெல்டிங் செய்து மீண்டும் பொருத்தும் வரை பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. அதனால் அதற்கு கூடுதலாக ஒரு Stand by 15HP திறந்த வெளி கிணறு மின்மோட்டார் இரண்டும் 10HP திறந்த வெளி கிணறு மின்மோட்டார் ஒன்றும் மற்றும் வார்டு எண் 1 ஜுஜுவாடி, வார்டு எண் 2 ஜுஜுவாடி, வார்டு எண் 12 சப்தகிரி பூங்கா, வார்டு எண் 18 தர்கா ஏரி அருகில் ஆகிய இடங்களில் மின்மோட்டார் பழுது அடைந்து பயன்படுத்தப்படாத நிலையில் உள்ளதால் இதற்கு பதிலாக புதியதாக 10HP 30 Stage மின்மோட்டார், 5HP மின்மோட்டார் சப்ளை செய்ய அப்பணியை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் உடனடியாக செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 104

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையம் பகுதியில் காலம் Piller (ACP Sheet) உடைப்பட்டு இருப்பதால் புதியதாக ACP Sheet அமைக்கப்பட்டு பகுதிக்கு Compressor Gun mental Paint அடிக்கப்பட வேண்டும். பேருந்து நிலையம் பின்புறம் இருக்கும் கால்வாய் மீது புதியதாக Floor Tiles அமைக்கப்பட வேண்டும். கால்வாய் சுத்தம் செய்ய கால்வாய் மீது 2½"×2½" Open வைத்து அதை மூட Open Cover அமைக்கப்பட வேண்டும். பேருந்து நிலையம் பகுதியில் இரு சக்கர வாகனம் நிறுத்தி கொண்டு பேருந்து செல்ல வழி இல்லாமல் இருக்கிறது. அந்த பகுதிக்கு கிழக்கு, மேற்கு இரண்டு பகுதிக்கு Stainless Steel tube அமைக்கப்பட்டு Rcc 1:1/2:3 Mix கான்கிரீட் அமைக்கப்பட வேண்டும். இப்பணியை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 105

ஒசூர் மாநகராட்சி கரோனா வைரஸ் (COVID-19) பரவுதலை தடுக்கும் பணியில் ஈடுபட்டிருக்கும் பணியாளர்களுக்கு 15.04.2020 முதல் 03.05.2020 வரை மூன்று வேளை உணவு தயார் செய்து வழங்கப்பட

வேண்டுமென்று மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியதன் பேரில், 120 நபர்களுக்கு மூன்று வேளை உணவு வழங்கிய வகையில் செலவான செலவு உணவு பட்டியல் தொகை ரூ.420060.00 ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.P.விஸ்வநாதன் என்பவருக்கு வழங்கவும் மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

பொருள் எண் 106

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான எரிவாயு தகன மேடை வளாகம் வெங்கடேஷ் நகர் தேசிய நெடுஞ்சாலையினை ஒட்டி உள்ளது. இம்மயானத்திற்கு செல்லும் சாலை பழுதுகள், சுற்றுசுவர் பழுதுகள், சுற்றுசுவருக்கு பெயிண்டிங் செய்தல் மற்றும் மயானத்தில் உள் பகுதியில் உள்ள புதர்கள், செடி கொடிகள், மேடு பள்ளங்கள் போன்றவற்றை JCB மூலம் சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளை செய்ய வேண்டுமென பொதுமக்கள் ஆணையாளரிடம் கோரியுள்ளனர். எனவே இப்பகுதியினை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் மேற்கண்ட பணிகளை செய்ய மதிப்பீடு தயாரிக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 107

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான எரிவாயு தகன மேடை வளாகம் வெங்கடேஷ் நகர் தேசிய நெடுஞ்சாலையினை ஒட்டி உள்ளது. இம்மயானத்திற்கு சுற்றுசுவர் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் தனியார்கள் ஆக்கிரமிப்பு செய்து வருகின்றனர். மேலும் அருகிலுள்ள குடியிருப்புவாசிகள் குப்பைகளை மயானத்திற்குள் கொட்டி அசுத்தப்படுத்தி வருகின்றனர். எனவே மயானத்தின் தேசிய நெடுஞ்சாலை பகுதியில் கிழக்கு புறத்தில் சுற்றுசுவர் கட்டி தர பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 108

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான எரிவாயு தகன மேடை வளாகம் வெங்கடேஷ் நகர் தேசிய நெடுஞ்சாலையினை ஒட்டி உள்ளது. இம்மயானத்திற்கு சுற்றுசுவர் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் தனியார்கள் ஆக்கிரமிப்பு செய்து வருகின்றனர். மேலும் அருகிலுள்ள குடியிருப்புவாசிகள் குப்பைகளை மயானத்திற்குள் கொட்டி அசுத்தப்படுத்தி வருகின்றனர். எனவே மயானத்தின் தேசிய நெடுஞ்சாலை பகுதியில் மேற்கு புறத்தில் சுற்றுசுவர் கட்டி தர பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 109

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையம் பகுதியில் தரை தளம் உடைக்கப்பட்ட கிராண்ட் கற்கள் பதித்தல் பணி பெங்களூர் பேருந்து நிறுத்தம் பகுதியில் உள்ள DOM Angle Gunmetal Painting செய்தல் மற்றும் பேருந்து வெளியில் செல்லும் பகுதியில் உள்ள Main Piller மற்றும் மேற்கூரை இருசக்கர வாகனம் தரை தளம் உடைக்கப்பட்டு அந்த இடம் முழுவதும் தரை பகுதி RCC 1:11/2:3 Mix கான்கிரீட் தளம் அமைக்கப்பட வேண்டும். இப்பகுதியில் நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இப்பணியை செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 110

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 ஜுஜுவாடி பகுதி ஏரியில் இரண்டு ஆழ்துளை கிணறுகள் மிகவும் தாழ்வான பகுதியாக இருப்பதால் மழைகாலங்களில் நீர் நிரப்பி விடுவதாலும் இந்த ஆழ்துளை கிணற்றில் கழிவுநீர் கலப்பதாலும் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை மற்றும் ஏரியில் நீர் நிரப்பும் போது மின்மோட்டார் பழுது ஏற்பட்டால் ஏரியில் சென்று வாகனம் மின்மோட்டார் வெளியில் எடுக்க முடியாத நிலையில் உள்ளதால் ஆழ்துளை கிணறு சுற்றி சுற்றுசுவர் கட்டுதல் மற்றும் வாகனம் செல்ல ஏதுவாக சாலை அமைக்கவும் நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.3.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 111

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 ஜுஜுவாடி வார்டு எண் 8 திருப்பதி நகர் பகுதியில் 2" PVC பைப் பதிக்கப்பட்டு 15 ஆண்டுகாலம் ஆகின்றது. 2" PVC பைப் வழியாக வேர்கள், பாசைகள் மண் அடைக்கப்பட்டு பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. இப்பகுதியை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் பழைய 2" PVC பைப்பை மாற்றி 3" PVC பைப் மற்றும் 2 1/2" HDPE Hose மாற்றம் செய்து கொடுக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க ரூ.5.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 112

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 மத்தம் அக்ரஹாரம் பகுதியில் குடிநீர் பற்றாக்குறையாக உள்ளது என பொதுமக்கள் மற்றும் குடியிருப்போர் நலச்சங்கம் தெரிவித்துள்ளனர் மற்றும் கோடைகாலமாக உள்ளதால் இப்பகுதியில் உள்ள ஆழ்துளை நீர் வற்றிவிட்டது. மேலும் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்காணும் பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் கோடை காலமாக உள்ளதாலும் சீரான குடிநீர் பொது மக்களுக்கு வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளதாலும் அத்தியாவசிய பணியாக உள்ளதாலும் உடனடியாக புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை செய்து முடிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 113

ஓசூரில் நடைபெறும் அருள்மிகு ஸ்ரீமரகதாம்பாள் உடனுறை ஸ்ரீசந்திர சூடேஸ்வரர் திருகோயில் தேர்த் திருவிழாவிிற்கு வருகை தரும் பக்தர்கள் அனைவரையும் ஓசூர் மாநகராட்சி சார்பாக வருக வருக என வரவேற்பதனை மாலை தமிழகம் நாளிதழில் விளம்பரம் செய்த வகையில் விளம்பர செலவினம் ரூ.18900/-ஐ மாலை தமிழகம் அவர்களுக்கு வழங்கவும், செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தனி அலுவலர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

2020ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 29ம் தேதி வெள்ளிக் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை – திரு.கே.பாலசுப்பிரமணியன்,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	437	அனுமதிக்கப்பட்டது
2	438	அனுமதிக்கப்பட்டது
3	439	அனுமதிக்கப்பட்டது
4	440	அனுமதிக்கப்பட்டது
5	441	அனுமதிக்கப்பட்டது
6	442	அனுமதிக்கப்பட்டது
7	443	அனுமதிக்கப்பட்டது
8	444	அனுமதிக்கப்பட்டது
9	445	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
10	446	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
11	447	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
12	448	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
13	449	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
14	450	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
15	451	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
16	452	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
17	453	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
18	454	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
19	455	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
20	456	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
21	457	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
22	458	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
23	459	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது

64	500	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
65	501	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
66	502	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
67	503	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
68	504	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
69	505	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
70	506	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
71	507	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
72	508	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
73	509	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
74	510	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
75	511	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
76	512	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
77	513	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
78	514	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
79	515	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
80	516	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
81	517	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
82	518	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
83	519	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
84	520	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
85	521	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
86	522	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
87	523	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
88	524	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
89	525	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
90	526	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
91	527	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
92	528	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
93	529	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
94	530	அனுமதிக்கப்பட்டது
95	531	அனுமதிக்கப்பட்டது
96	532	அனுமதிக்கப்பட்டது
97	533	அனுமதிக்கப்பட்டது
98	534	அனுமதிக்கப்பட்டது
99	535	அனுமதிக்கப்பட்டது
100	536	அனுமதிக்கப்பட்டது
101	537	அனுமதிக்கப்பட்டது
102	538	அனுமதிக்கப்பட்டது
103	539	அனுமதிக்கப்பட்டது

104	540	அனுமதிக்கப்பட்டது
105	541	அனுமதிக்கப்பட்டது
106	542	அனுமதிக்கப்பட்டது
107	543	அனுமதிக்கப்பட்டது
108	544	அனுமதிக்கப்பட்டது
109	545	அனுமதிக்கப்பட்டது
110	546	அனுமதிக்கப்பட்டது
111	547	அனுமதிக்கப்பட்டது
112	548	அனுமதிக்கப்பட்டது
113	549	அனுமதிக்கப்பட்டது

(ஓம்) கே.பாலசுப்பிரமணியன்
தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஓசூர் மாநகராட்சி